Kepahmo 2: TEXNIKEES ASIOAOIHIHE ENENAYZEON KATQ ATIO BEBAIOTHTA

| AZKHZEIE

2.1 Arodeifre 61t ov NPV kan IRR-tepvikég afloadynone smevdioswy divouv cuvensic

omavTAGES petadd tovg otny oloidynon oxedlov Stdpxetog piog Tepiodou.

2.2 Yrnohoylote tov eootepikd Pabpd omddoong (JRR) wwg enévduomg pe Tig
' axohovbeg og euph (€) kabopés podg 400, 400 ko -1000 v tig Tepddovg =1,2,3. Av 10
k6010 TOV Kepuiniov sivar e=10%, 1ote anovrhote ov yivetar amodekth 1 emévdvon

avti 1) OxL

2.3 To xborog evig epyootdoov avépyetor o €800000 war 1 Aswwovpyio Tov
npofAérneron vo amopépeal kabopég tausiaxés pogg tyoug €170000 1o £tog, Yo to endpeva
8éxo. £, Av To K00TOg Ke@uAniov sivar ¢=14%, anoviiote ov ol va enevdicoups
OV KOTOOKELH 10V gpyostosion autod. Bpeite mow Ba slvan 1 perhovoky) alio tov

epYOSTAGION UeTd amd TEvTe Kol OEKa Ypovia, avtioTotyd,

24 O woprog X givar tprévin etdv kot o mobdc tov tov endpgvo ypovo Ba sivar
€20000. Avapéver 6g 011 0 picBog Tov Bu auéaver pe otebepd pobud 3% 1o ypdvo péypt

v nAkta g cuviadoootong tov oto 65. Tdte, enavtiiote oo axdrovlo spotipota:

o) Av to mpoegopintikd emtodxio etvar 5%, wow givor 1 mopodon ofia tOv uEAloVTKGOV

noBdv tov kopiov X;

B) Av amotapgder 5% and tov uold tov kdbs ypdvo, mow o stvar 1 Topovca. ofin Tov

QROTOUIEDCEDV TOV LEXPL THY NAIKIR TOV 65 sTGhV;

2.5 O xbpiog Z eivor 65 ypovdv ko motedel om B (oer axdpe diko 20 ypdvie.
EmBopet va erevdioer €30000 og pa AnGumpdBeoum phvto 17 omoio péypt T TEAOG TG

Lofig Tov Bo tov xatePdiler etiotes mAnpoEg (80oeig) k&ls ypdvo. AV To smTdKIo sivon

68




Kepdhao 2: TEXNIKES ASIQACIHEHY. EIENAYZEQN KATQ AITO BEBAIOTHTA

:i'j o KGO sAEVOVTIKG oYE810 A, emiyelpnon VIoOAOYILEL TUpEIKES EWOPOES
20000 avé £rog Kot sxpoéc €100000. To xdoT0g TG Enévduong efvor €100000, evd m

1 .gii:céia g Leg mg eivar 10 gpovie. Av 10 kbotog keguroiov eivar 12% kot o

: (popo;\.oymog GUVTEREOTAC Tov kepddv g slvar 40%, tote vrodoyiote (i) g Kubapi
ayswxag poég AapPivoviag vy v ardofeon g erevovong Kat (i) hv xobopy

mapodon abio 1o enevduTKob oyediov.

Trov axdrovbo mivaka Sivovtor ol xabapéc Tapeioxkés poéc Tpuby oxEdiov pog

: ﬁixsipncng RGpreg TPV eThV:

‘Brog | Zytdwo A Xyédw B Zyidw D
0 -1 -1 -1
1 0 1
2 2 0
3 -1 1 3

Yrohoyiote T mepiodo amominpoptc (PP) kot my kebaph napodoa agla tov oyediov
. gutdy. TTovg vrooviopols cug voBiote 6Tl 10 KGoTog suKapiog TV Kepaialov g
% enyysipnong stvar ¢=10%. Av to oyédia A xm B elvon apoPeic omokieidpsve kot 1o
. oxedo T sivon aveEaptnro, t0te mowo oxEdo 1 cuvduooud oyediav 8o sméheye

smeryeipnon pe Bhon 1ig PP kot NPV-teyvucég ablordynong snevdioswy;

2.8 Trov axdiovbo mivaxe Sivovtor ta otoysie Todv apoPoic anoxhieiwbpsvov

oyediov:
Tyédo A Tyédo B Tyedwo I
Kéotog enévduong 48000 60000 60000
Kofopéc topeoxéc poéc | 20000 12000 16000
Abprewr (o (1) 5 15 10
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Kegohao 2: TEXNIKEL AEIOAOTHEHE EIENAYZEQN KATO AHO BEBAIOTHTA

Av 10 wbéotog kepoAgiov eivon 15%, tote tafwvopncre to oyédo ovtd oe osipd

TPOTYINGEDV.

29 Zrov mopokite mivaexo dlvovior ov koBopéc topswxég poéc Sbo oporfaio

omoKAgOpEvaY oyedlov,

‘Etog Zyéowo A Zyédwo B
0 -10.00 -10.00
1 6.00 6.55
2 6.00 6.55
3 6.55

omov 1 pon Kotd to £rog "0" avmmpoownedel 10 KOOTOG TG EMEVEVOTS. AV 10 KOGTOG
gokoupiag Tov oxedtov A etvon 10% o tov oyediov B eivar 40%, t6te anovriocrte 1o

okOAOLO EPOTHLOTO:
o) How stvou 1y xaBopt| napotoo afio kibes oyediov;

B) Iow eivor 1 kabopty napovoa afio kGe oysdlov Otov avtd emaveropBaveton oo

dmvekéc;

v) ow 1 ethow wodtvapn atio (AEV) kabe oyediou;

2,10 Zrov akorovBo mivasxo Sivovrar ot kebapés tapewnés podg Tpudv oyediov:

'Etog Zyédw A Zyféw B  Zygdwo I
0 -1009 -2000 -3000

1 1000 1000 4000

2 1000 1000

3 1000

Bpeite mow omd to oxédia antd £xgt Tov vymidtepo deicen napodoag afiag (PVI) xoi noto

Ba avéfioel mepocdtepo tov Thodto TV HETdYMV g emiysipnong. Ity aviAvch cog

vroBéote o1t to kboTOg KepaAnion sivar e=10%.
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KepGhato 2: TEXNIKEE AZIOAOIHIHY EMENAYEEQN KATO ATO BEBAIOTHTA

NCF. =100000(1+g)", 7=1,2,...,5,

"Etog Yyédo A Zygdwo B
0 -10000 -1000

] 4000 2700

2 4000 2700

3 4000

4 4000

dov 1) pofy Kard 1o £rog "0" aVIIPOcOREDEL TO KOOTOG NG ENEVEVOTG, TH1E OMUVTNOTE

oto axdrovba pmTipoto:
o) TTowo oyédio éysr n peyerbtepn kaboph mopovoa abie;

B) How oy£dio bo npémet vo emisler n emyeipnon;

¥} Av 11 emugeipnon éxer Siebéopo apog enévdvon €12000, tote mowo oxédo Bo emAgLet,

213 M emysipnon mpoyuetomoinoe o smévduon Owouvg €40000 g oroicg T
Siaprete eivon 5 ypdvie. Ot erfioieg s10pois Mg smtvduong elvan €90000, gvd> ot gxpoég
e efvar €70000. Av o goporoywdg cuviehesthg stvon 50%, ot gthoweg anooPécelg

oradepic Kot 1o kOoTog Kepuhoiov 8%, TOTE GROVTAOTE GTA RUPAKATE EPMTILATA:

o) Bpeite v xebapf nopovoa abln g exévovong.

71



Kepddmo 2: TEXNIKEL ASIOAOTHEHE ENENAYZIEON KATO AITO BEBAIOTHTA

B) Bpeite v xofopti napodon ofie e enévboong, av AaBets vrdym oog v enidpaon
10V TANBOPIoHOD. AvTog ovapiveral va auldvel 1o Yevikd erinedo Tiudv oty owovouio

6% 10 £70¢, £V TO XOGTOG TOPAYOYAS TS entyelpnong katd 4%.

2.14  Alvovron §0o enevdutikd oyédia pe Tig akdiovbeg pode:

Etog (1) Por| oygdiov | Pon ayediov
A B
0 ~100 -100
] 40 70
2 40 70
3 40
4 40

Av 1o xbotog Kepuiniov etvar 5%, tote omovTNoTE OTE GKOAOLBE EpRTANGT:

a) ITow amd ta do oyxédur &xet ™ ueyoidtepn xabapt) nopodoa ofle; Mmopodue va
ypnowonomoovpe korevBeloy 1o xpwipo g xobuphic mapovoag aficg Yo v

afrordynon v teparive oysdiov;

B) Av o dbo oyfdwr owtd frrov apoPaic anoxiedueve petalld tovg kor dev vadpyst
REPLOPICHOE OTOV TPODTOAOTIONS KePuAMEKMOV demaviv, TOTe o oyédio Do emthéier

gmiysipnon;

V) Av 1o oxédu efvon aveEapmra petalld Toug (dniwdn, 1 eniyelpnon pnopel ve smiiilat
Kot Ton 00) Kol VRAPYEL TEPLOPICROG GTOV TPOUROAOYIGHUS KePuAaiakdY domavdy dyoug

€150, 1618 oe oo oyEdio o emAster 1 emyyeipnon vo eREVODOEL ¢ KEQAALLYL THG;
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